

**ERRATA Nº 03 – EDITAL Nº 10/2020 – PROEN/IFAM**  
**ANÁLISE DOCUMENTAL FINAL DA PRIMEIRA CHAMADA PARA MATRÍCULA**

Prezados candidatos,

Vimos por meio deste **TORNAR PÚBLICO** a pedido da Presidente da Comissão do Processo Seletivo da Educação à Distância Local de Tabatinga (CPSEaD Local de Tabatinga) a professora ANTÔNIA MARINÊS GÓES ALVES constituída a partir da PORTARIA Nº 331 – GD/IFAM CTB, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2020 a **RETIFICAÇÃO** da ANÁLISE DOCUMENTAL FINAL DA PRIMEIRA CHAMADA PARA MATRÍCULA da candidata abaixo listada conforme termos do EDITAL Nº 10/2020 – PROEN | PROCESSO SELETIVO 1º SEMESTRE DE 2021 para o curso de **Pós-Graduação Lato Sensu em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica (DocentEPT)** do Polo de Apoio Presencial de **Tabatinga** inscrita em Ampla Concorrência (AC).

**ONDE SE LÊ:**

ORD.	NOME COMPLETO	NASCIMENTO	CURSO	FATOR	IRA	IRA Ponderado	STATUS
3	WILLIANA ALVES ALBUQUERQUE	05/01/1977	Licenciatura	1	96,500	96,500	MATRÍCULA EFETIVADA

**LEIA-SE:**

ORD.	NOME COMPLETO	NASCIMENTO	CURSO	FATOR	IRA	IRA Ponderado	STATUS
3	WILLIANA ALVES ALBUQUERQUE	05/01/1977	Licenciatura	1	96,500	96,500	DECLASSIFICADO

A análise documental da candidata consta no link:

<https://drive.google.com/drive/folders/1YvXMhrrFBXYUffCfK6i5eC6IsfHN9xzL?usp=sharing>

Esta CPSEaD Central **RATIFICA** a alteração de *status* da candidata feita pela CPSEaD Local em função de erro de processamento da análise documental.

Cordialmente,

Manaus-AM, 26 de fevereiro de 2021.



Prof.º JULIANO MILTON KRUGER  
Presidente da CPSEaD Central